MATEPHUAJIBI 3AJJAHUN OJIUMITHA JIbI ITO ®U3UKE
OTBOPOYHbIM 3TAN

HUHTEPHET-TYP

11 kaacc

1. Pakera HauMHaeT paBHOYCKOPEHHBIH IMOABEM M 3a IEepByro cekyHay npoxomur 10 m. Kakoe
paccTosiHUE PAaKeTa MPOJIETUT 32 JECATYIO CEKYHIY.
1) 90 m; 2) 110 m; 3) 190 m; 4) 200 m.

2. CaHKM CKaTbhIBAlOTCS C HAKJIOHHOW IUIOCKOCTH BbIcoTOM 20 M u jymHOM ocHoBaHMs 50 M. IIpoexas
nociue 3Toro no ropuzoHTtanu 100 M, oHu ocranaBiuBatoTcs. Hailtu ko3¢ UIMEHT TpeHUsT CaHOK O
CHeT.

1)0,1; 2)0,13; 3)0,15 M; 4)0,19 m.

3. Ilpu agmaGaTHOM pacHIMPEHUH OJWH MOJb HACATHHOTO OJHOATOMHOTO Tra3a COBEpIIMI padoTy
1250 k. Onpenenuts M3MEHEHHUE TeMIepaTyphl ra3a. ['azoBas nocrosiuHas R = 8,31 Jx/(mMonb-K).
1) -50°; 2) —-100°; 3) 50° 4) 100°.

4. TloaBelIEHHBIN I'Py3 PACTATUBAET JIETKYIO IPY)KUHY Ha 5 CAaHTUMETPOB. Bpluncinuth nepuoa Maiblx

KoNeGaHMil Tpy3a Ha 3TOM HpyKUHE. YCKOpeHHe CBOOOIHOrO majaeHus paBHo 10 m/c’.
1) 0,22 c; 2)0,44 c; 3)0,5c; 4) 0,62 c.

S. /IBa OIMHAKOBBIX IUIOCKMX KOHJEHCATOpa COSAMHWIN TMapajuIeIbHO W 3apsawid OT Oarapeu A0
Hanpsbkenus 6 B. Ilocne otkmioueHust ot Oarapew, paccTOSHME MEXAY IJIaCTUHAMHM OJHOTO W3
KOHJIEHCATOPOB YMEHBIIWIM B TpU pa3a. Halitu HanpspbkeHrne Ha ’TOM KOHJACHCATOPE.

1)1B; 2)2B; 3)3 B; 4) 4 B.

6. O/1C axkxkymynsatopa 12 B. Koraa x Hemy noaxiarouniau Harpy3ky conportusiienuem 100 Om 1o no
Helt nomen Tok 0,1 A. Kakoil Tok moiaer uepes Harpy3Ky €ClIM €€ CONPOTHUBIIEHUE YMEHBIINUTD B JBa
pasa.

1)0,11 A; 2)0,13 A; 3) 0,15 A; 4) 0,17 A.

7. lap maccer 100 rpaMM IBUXKYIIEHCS O CKOPOCThIO 10 M/C HaneTen Ha MOKosAiics map macchl 50
IpaMM ¥ [OCIe YIPYToro yaapa OTKIOHMICS OT IIepBOHAYATBHOr0 HampasieHus Ha yron 30°. C kakoii

CKOPOCTBIO HAaYHET JBMKEHHUE JIETKUN Iap. OKpYTiauTh 10 AECATHIX.

8. DnekTpoBo3 nurtaerca ot cetu Hanpspkenuem 500 B. Ilpu amwxkenun co ckopocthio 20 M/C TOK B
obMmoTke nBurarens 1 kA, myckoBoit Tok 3 kKA. KakoB npu 3ToM K.I1.J. nekTpoasuratens. OKpyriauThb

J0 COTBIX.



